

Тополя покраснели

До 11 августа в Петрозаводске будут снесены все ветхие деревья



На совещании 11 июля в администрации города Виктор Масляков обязал управляющие компании в течение нескольких дней предоставить график сноса всех ветхих деревьев.

Поводом для решительных мер послужила трагедия 5 июля, когда упавший на улице Луначарского тополь унес жизнь студентки КГПУ. Дерево значилось в списке под снос нынешним летом.

По сведениям городской комиссии, на сегодняшний день в карельской

столице 1,5 тыс. ветхих тополей. Объем работ по сносе деревьев с каждым годом увеличивается. Если в 2004 году было убрано 500 тополей, то сейчас планировалось снести около 700 деревьев. Однако теперь деревья, которые должны быть снесены в ближайшие два года, будут уничтожены до конца этого лета.

Сейчас стволы «аварийных» деревьев помечаются красной краской. Это позволит не только предупредить горожан об опасности, но и следить за ходом выполнения работ.